

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 29521** *Corrección de errores de la Resolución de la Tesorería General de la Seguridad Social por la que se anuncia la convocatoria de la licitación para la contratación del servicio de limpieza de la sede de la Dirección Provincial de la Tesorería General de Sevilla, Administraciones, U.R.E.S y otros locales dependientes de la misma para el periodo 01/01/2016 a 31/12/2016, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 222, de fecha 16 de septiembre de 2015, en las páginas 38712 y 38713.*

En el anuncio citado se ha detectado el error que a continuación se indica:

Donde dice:

4. Valor estimado del contrato: 792.000 euros, sin IVA, incluida la posible prórroga.

Debe decir:

4. Valor estimado del contrato: 396.000 euros, sin IVA, sin incluir la posibilidad de prórroga

Sevilla, 22 de septiembre de 2015.- La Directora Provincial. P.D., el Secretario Provincial, Manuel González del Águila.

ID: A150041863-1